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Leccion 24

En esta leccidon, vamos a hablar de ntimeros. Todas las reglas ya mencionadas son reunidas

aqui. El resumen:

1. Reglas para los nameros
I O/ i
Ellos concuerdan con el 39das (el contadoy, et le sigue como adjetivo.
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Estos nimeros no concuerdan con 61 ﬁjm ;
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e Si el 39425 es masculino, el nimero 3 al 10 serd femenino;
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e Si el sgdas es femenino, el namero 3 al 10 serd masculino;
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Ambas partes concuerdan con el 3gdas.
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Estos nimeros no cambian de género.

Ejemplos:
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La segunda parte concuerda con el 39423, pero no la primera parte.

Ejemplos:
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Nota: el alif en &b no se pronuncia. Estd escrito sin el alif: &.
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Cuando el 3342 sigue una de estas dos palabras, el & se omite.
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2. Reglas para el 9%

I. De3all
El 39425 de 3 a 10 estd al caso genitivo y al plural.

Ejemplo:
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II. Del1a99

El 35425 de 11 2 99 estd al acusativo y al singular.

Ejemplo:
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III. De 100 a 1000
El 39425 de 100 a 1000 est al caso genitivo y al singular.

Ejemplo:
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3. La declinacion de los numeros

L o/ i

Se utilizan como adjetivos.

Ejemplos:
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Ellos declinan con regularidad.

Ejemplos:
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Estos nimeros son ‘gws (indeclinable). No cambian, excepto W1y &),

Ejemplos:
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Sélo las palabras &1 y &) en ;48 &)y 8348 &) se declinan como el duelo.
Las palabras ;& y 8348 no cambian.

Ejemplos:
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Los 3448 (de 20290y se declinan como el plural regular masculino.

Ejemplos:
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Ellos declinan con regularidad.

Ejemplos:
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Su salario es de § 1.000.
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Lo compré por $ 1000.

Estos son los duelos, y como tal, declinan.

Ejemplos:
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Su salario es de 2.000 riales.
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El no quiere de los 2.000 riales.
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Trabaja para 2.000 riales.
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Con estos nimeros, la palabra &b es y534 porque es adl Blas. El Blzs se adjunta
al &) Blak por escrito.
El Slas tiene una declinacién segin el caso en la frase.

Ejemplos:

Tenga en cuenta que &leile es al origen &lilis. El ¢ se omit pero el & no cambia.
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Esta palabra puede ser un ntimero y un 334#s simultineamente.

Ejemplos:
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Treinta mil riales
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Cien mil riales

En estos ejemplos, la palabra i 0 YTy es un 35 dado el ndmero que le precede, y es

un numero dado a la siguiente palabra.

5. lpgidl

Si el niimero estd Blas, no lleva de g5 cuando el 394as se cita.

Lleva un s si el 39424 se omite. Ejemplos:
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¢;Cuanto compraste este reloj?
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6. Leer los naimeros

Para leer los nimeros, lo mejor es comenzar con las unidades y después las decenas,

cientos y miles.

Ejemplos:



